警方:推「獨」違法 取締有責



鄧炳強昨接受電台訪問。

用《社團條例》,向保安局局長建議取締 「香港民族黨」,被反對派中人質疑是 「政治任務」。警務處行動處處長鄧炳強 昨日接受電台訪問時反駁指,警方有責任 跟進違法行為,並會以不偏不倚的態度按 法例條文處理,又透露「民族黨」已經要 求保安局延長申述期。

保安局局長李家超早前接獲警方助理社 團事務主任的報告,建議他行使《社團條 例》第八條賦予保安局局長的權力,作出 命令禁止「香港民族黨」的運作或繼續運

黨」,及附以相關內容和細節。「民族 黨」在接獲有關信件後有21日時間,可以 向保安局局長提出書面申述辯解,有關期 限會在下月7日屆滿。

陳浩天申延申述期至10月

鄧炳強昨日透露,「民族黨」已經提出 希望將申述期延長。該黨召集人陳浩天回 應傳媒查詢時確認,已經申請將書面申述 的限期延長至10月2日,但暫時未獲回覆 申請會否獲批准。

入「政治事件」,鄧炳強強調,警方有責 任跟進違法行為,「我們只會根據香港的 法例,按收集所得的證據和實際情況作處 理。|

他續說,搜證時間有長有短,最重要的 是搜集所得證據是否相關和適用,並重申 警方有法定責任和職能跟進違法團體和個 人,再按收集所得證據作出行動。

鄧炳強:依據不限於社團例

至於什麼行動會被定義為搞「港獨」,

鄧炳強表示要參考法律條文,強調警方會 監察所有違法行為,所依據的法例亦不只 限於《社團條例》。

根據《社團條例》第八條第(3)款要求, 保安局局長一般要給予有關團體申述的機 會,並於考慮其申述後作出命令,命令刊 憲生效後相關社團會成為非法社團,任何 人涉非法社團的活動,均屬犯罪,監禁年 期最高為兩年至三年。不過,有關人等亦 可於刊憲生效之後30日內向行政長官會同 行政會議作出上訴,行政長官會同行政會 議可以取消、改動有關命令。

「香港監察」圖施壓外相發聲 港政界重申無權干涉

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)由英國過氣政客拼湊而成的「香港監察」為「港獨」撐腰。近日,5名 「香港監察」贊助人去信下周訪華的英國新任外相侯俊偉,要求他向中方提出香港的人權、自由、法治問 題,包括香港警方建議禁止「香港民族黨」運作。香港各界指出,「民族黨」明顯推動「港獨」,「香港 監察」要求英方為「民族黨」發聲,與協助推動「港獨」無異,又重申《中英聯合聲明》已完成歷史責 任,英方在香港事務再沒有任何角色。

英國前外相聶偉敬在內的5人,在給 予英國新任外相侯俊偉的信中聲稱,《中 英聯合聲明》很重要,英國與香港因此關 係特殊,而香港的表達自由「正受到多方 面衝擊」,包括「支持民主」的示威者被 監禁,民選立法會議員和立法會候選人被 「取消資格」,上周更「有政黨」因被指 危害國家安全而面臨被取締。

5人引用特區前終審法院常任法官包致 金的「法治風暴」論,以及「其他法官」 稱中央頻繁行使釋法權力會「犧牲香港法 治」,聲言香港的司法制度「飽受壓力」, 希望侯俊偉能向中方反映香港情況。

盧瑞安:圖撈取政治油水

港區全國人大代表盧瑞安昨日在接受香

號搞「港獨」,「香港監察」仍要求英國 政府向中方就「民族黨」被禁表達關注, 是居心叵測的行為,完全不能接受, 「『民族黨』是什麼一回事,大家都知 道,如果你要撐他們的話,你『香港監 察』是否支持『港獨』?」

他並質疑,「香港監察」藉侯俊偉上任 之初向其施壓,無非想左右其對港甚至對
共和制,英國仍是君主制國家,「如果其 華立場,從而撈取政治油水,但英國外交 部在有關香港的報告中,也多次重申「一 國兩制」運作良好,相信侯俊偉也會持接 樣看?他們一定會要求不要干預他們內 近觀點,儘管英方就香港內部事務撰寫報 政,所以己所不欲,勿施於人。」 告有干預之嫌。

陳勇:違「不干涉內政」原則

外交原則,漠視香港實行的中國憲法、基 本法及本地法例,而「香港監察」一直唱 衰「一國兩制」,但英國正正就是實行 「一國兩制」,蘇格蘭與英格蘭及威爾斯 有不同的法律、議會等制度。

他強調,當世界上大多數國家都是實行 他國家覺得英國實行君主制,不是現代社 會,説要立即取消英女王制度,他們會怎

葛珮帆:聯合聲明已成歷史

民建聯立法會議員葛珮帆表示,英國政 港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇 府一直都稱尊重「一國兩制」及中國對香



「香港監察」要求侯俊偉向中方提出香 港的人權、自由、法治問題。

「香港監察」網頁截圖

港的主權,並反對「港獨」,但當地政客 做的卻是另外一套,除了抹黑「一國兩 制」,是次更為「港獨」張目。

她並提到,《中英聯合聲明》是用作回 歸前處理香港問題,香港回歸後已經完成 歷史責任,英國再無任何角色,促請他們 不要再拿着歷史遺物對香港事務指指點

邪恆揚言選區會 選管會要排「獨」

區政府正考慮禁止「香港民族黨」運 「惡劣」。 「青症雙邪」之一的梁頌恆即密 謀「復出」推動「港獨」。他日前在 報章訪問中聲言,自己隨時準備出選 明年區議會選舉。政界批評他明顯搞 「港獨」,選舉管理委員會有必要將 其拒諸門外,對其他有意參選的「港 獨」分子也應以符合憲法和基本法的

有報章日前刊登梁頌恆的訪問。被 問到會否出戰明年區選,他聲言「隨 時 ready(準備)」,但先要考慮自 日。 己可否「入閘」及「選舉的意義」。 他又稱,自己在2015年區選後的「原 班人馬再選原區」説法「真是好天

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖)特 真」,因無想過政治環境會變得如此 人的提名是否有效,否則會對香港法

有必要把好關拒「入閘」

港區全國人大代表盧瑞安昨日在接 受香港文匯報訪問時批評,梁頌恆是 明顯搞「港獨」的人,以前如是,現 在也未見有明顯轉變,如果他及其他 「港獨」分子要參選區議會等各級選 舉,選管會有必要將他們拒諸門外, 否則讓他們進入各級議會,利用公 帑推動「港獨」,香港將會永無寧

港區全國人大代表、新社聯理事長 陳勇指出,選管會應嚴謹執法,以符 合憲法和基本法的標準,去決定參選 治造成巨大傷害。

「獨」性未改 變本加厲

他又指,梁頌恆已有被裁定立法會 議員資格無效的先例,而不少市民也 認為梁及其追隨者不但沒有痛改前 非,更是變本加厲,「雖然氣焰小 了,但與『港獨』的勾結甚密,很明 顯是密謀東山再起。」

東區區議員、「23萬監察」發言人 王國興表示,梁頌恆前科未了,如果 他又去參選,選舉主任應該認真、嚴 肅檢視他之前的言行是否符合基本法 和香港法例,如果證實與基本法有出 入,就不應讓他「入閘」。



■梁頌恆 facebook 仍用當日在立法會宣誓辱華的照片 作頭像,鐵證他「獨」心不改。 梁頌恆fb截圖

「獨」師抹黑內地人 網民嘆教壞學生



標準看待。

身為一名教師,理應 注意好自己的言行舉 止,為學生樹立好榜

比華利中港酒店

牌照號碼:H/0277 H/0278

「房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層

比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

網址:www.bchkhotel.hk

灣仔・比華利酒店

日租750元起

傳真: 2723 5398

傳真:2877 9277

樣,但曾參與筲箕灣區議會選舉失敗的中 學教師梁詠詩,就多次在fb抹黑內地人, 更聲言自己「抗拒被視為中國人」,實有 違教師操守。

見韓商普通話迎客即玻璃心

尖沙咀・中港酒店

日租450元起

電話:2730 1113

電話:2507 2026

年教學經驗的梁詠詩,昨日在其fb專頁發 表文章,稱自己在韓國旅遊時到東大門的 批發中心,指該處「太多中國人」,而店 家為迎合「中國旅客」以普通話回應,且 「不再如五六年前般熱情好客」,「最難 過的,是韓國人把我們(香港人)視之為 令這裡迅速淪陷的一份(分)子。」

她續稱:「我們抗拒被視為『中國

寻郑鼎盛先生

本人或亲属见字后请即致电

内地电话: 13268160986或

香港电话:(852)26528704

与香港国际社会服务社社工

郑先生联络,以商讨有关严

刊登廣告熱線

28739888/ 28311781

庆仪女士的事宜。

任教高中中文及初中中史、聲稱有逾十 人』,重申自己是香港人,是有原因 的」,又稱港人要以身作則,要讓別人 「感受到『香港人』與他們(內地人)不

> 同之處。」 網民「王慧賢」就留言揶揄:「韓國人 為什麼要說普通話?就是因為說普通話的 是大客人嘛!港女自己玻璃心就真啦!如 果港女使得起錢嘅,韓國人一早學講廣東 話招呼你啦!」「Candy Lam」就批評:

「 咪 作 野 (嘢) 搞分化 啦!唔該。韓 國抗拒你是香 港人呀!攪 (搞) 攪 幫襯!」

「Law Lai Jean」則以多宗有關港人在 台灣租屋,結果欠租更將房間弄成垃圾 崗,以至近日有人因用粗口侮辱台灣警員 而被捕等事道:「不如睇返近期啲新聞, 究竟有幾多單係香港人×到去台灣,成為 國際新聞先啦!高質素嘅香港人!」

滿腦「反中仇中」如何育人

「Simon Ho」狠批:「反中的人教中 史,咁樣死得啦!」「Pik Yee Sandy Li」也道:「誤人子弟的人之患!因為她 們,少年才會仇視國家、政府,錯認祖

「李蓮燈」就擔心:「滿口歪理的,八 十後的『反中仇中』教師,自己的思想不 正確,又如何能正確的教導學生呢?她只 會將錯誤的思想,灌輸給學生,太可怕 ■香港文匯報記者 何西



■梁詠詩在fb聲稱「抗拒被視為中國人」 「筲箕灣·梁詠詩Jenny」fb截圖

■梁振英昨於第二屆「中環論壇」上發言。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 全國政協副主席梁振英昨日在一青 年論壇上形容,香港在過去5年經 歷了4次「戰爭」,包括2016年立 法會選舉,多名反對派重量級人物 落敗;議員間互相埋怨和不服從, 影響議會效率; 旺角暴亂參與者陸 續判刑;6名反對派中人喪失議員 資格。在這情況下,現在是大家好 好講道理的機會,年輕人更要敢 言、善言,為香港及為國家提出有 建設性的意見。

梁振英出席青年組織「就是敢 言」舉行的第二屆「中環論 香港更敢言》為題發言。他指 出,香港在過去5年經歷了4次 「戰爭」:在2016年立法會選舉 中,多名反對派重量級人物落 敗,令反對派力量今非昔比;議 員間互相埋怨和不服從,影響議 會效率; 旺角暴亂的參與者陸續 判刑,及6名反對派中人被法院裁 定喪失議員資格。

他認為,經過這4次「戰爭」 後,香港現在有好好的機會讓大家 講道理,大家毋須避忌避諱,多利 用不同的平台發言,又以外國人都 敢在香港提出質疑及發表言論為 例,「作為中國人又有何不敢言 呢 ? 」

梁振英認為,香港不乏明理之 人,敢言前要先裝備自己,準備好 接受挑戰,因為攻擊自己的往往會 是「友方」的人,會被勸喻「唔好 搞咁多嘢」,惟港人在「從眾」和 「從理」之間選擇後者,與歪理抗 爭。

山土

巚

「一國兩制」優勢 彭韻僖籲握機遇

香港文匯報訊(記者 陳永臣)國家各項發 展策略,包括粤港澳大灣區發展等,將為香港 帶來「再發展」的廣闊空間,香港律師會會長 彭韻僖昨日表示,特區的成立源自國家憲法的 規定,而「一國兩制」是史無前例的創新設 計,容許兩個不同的法制於「一國」內並存, 基本法正正保障「一國兩制」的有效實施。她 寄語香港年輕人應多認識國家,並以開放的 態度,把握「一國兩制」優勢所帶來的機

彭韻僖在香港電台節目《香港家書》中指 出,當前,香港社會十分關注「一國兩制」的 實施情況。事實上,香港特區的成立是源自國 家憲法第三十一條「國家在必要時得設立特別 行政區」,而特區的設立和制度,亦是根據憲 法第六十二條第十四款的規定,由全國人民代 表大會所決定。

基本法是「兩制」橋樑

她續說,香港回歸祖國前,國家提出以「一 國兩制」模式處理香港問題,並設立基本法這 部「特別法律」,來保障「一國兩制」的有效 實施。在兩個不同的法律制度下,基本法都有 一定的法律地位,是兩個制度所確認的法律, 同時又是連接兩個制度的橋樑。

她認為,「一國兩制」是一個史無前例的創 新設計,而在基本法的框架下,香港普通法的 獨特性也得以維護。香港人需要明白,憲法規 定的是國家主體,而香港特區則是一個特別的

彭韻僖指出,雖然中國屬於大陸法系國家, 但香港回歸祖國後並無實施大陸法,仍可沿用 實施過百年的普通法,是基本法優先適用的例 子。因此,「一國兩制」是香港人的機遇,寄 語年輕人增加對國家的認識,以開放的心懷和 態度,好好把握這個機遇。